
  

RPP EKO WAHYUDI/3C 1 

 

 
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

KELAS 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TEMA                       : 4. KEWAJIBAN DAN HAK 

SUBTEMA               : 1. KEWAJIBAN DAN HAKKU DI RUMAH 

PEMBELAJARAN  : 2 

MUATAN          : BAHASA INDONESIA, PPKN , PJOK 

 

 
 
 
 

EKO WAHYUDI,S.Pd.SD 

KELAS 3/C 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PENDIDIKAN PROFESI GURU  

PENDIDIKAN GURU SEKOLAH DASAR 

FAKULTAS KEGURUAN DAN ILMU PENDIDIKAN 

UNIVERSITAS KRISTEN SATYA WACANA 

SALATIGA 

2020



  

RPP EKO WAHYUDI/3C 2 

 

JARINGAN TEMA KELAS 3 
 

TEMA 
 

SUBTEMA 
 

 
 



  

RPP EKO WAHYUDI/3C 3 

 

JARINGAN KOMPETENSI DASAR 

TEMA 4. KEWAJIBAN DAN HAKKU 

SUBTEMA 1. KEWAJIBAN DAN HAKKU DI RUMAH 

PEMBELAJARAN 2 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

 

Satuan Pendidikan     : SDN Grogol 02 Weru 

Mata Pelajaran           : PPKn, Bahasa Indonesia, PJOK  

Kelas / Semester        : 3 / I 

Tema                            : 4. Kewajiban dan Hakku 

Subtema                      : 1. Kewajiban dan Hakku di rumah 

Pembelajaran             : 2 

Alokasi Waktu            : 1 JP  ( 30 Menit ) 
 
 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan diskusi bersama dengan guru di kelas online dengan google 

meet, peserta didik dapat menyebutkan kewajiban dan hak sebagai anggota 

keluarga berakitan dengan pakaian berdasarkan tabel yang telah dikerjakan 

peserta didik sebelumnya  

2. Dengan mencermati masalah pada teks yang disajikan guru di forum google meet 

dengan power point, peserta didik dapat mngidentifikasi saran yang mungkin 

diberikan untuk penyelesaian masalah dengan tepat  

3. Melalui kegiatan diskusi bersama dengan guru dikelas online dengan google 

meet, peserta didik dapat menyebutkan saran penyelesaian masalah berkaitan 

dengan kewajiban dan hak dalam keluarga  

4. Melalui kegiatan diskusi bersama dengan guru dikelas online dengan google 

meet, peserta didik dapat menyebutkan bentuk – bentuk aktivias istirahat untuk 

menjaga Kesehatan. 

5. Dengan mengetahui bentuk aktifitas istirahat melalui kelas online di forum 

google meet, siswa dapat menceritakan secara mandiri salah satu bentuk aktifitas 

istirahat untuk menjaga kesehatan.  

 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Kegiatan 

Pendahuluan 

1. Guru membagikan link Google meet melalui 

Grup Whatsapp 

2. Di Google meet membuka pelajaran dengan 

salam, menanyakan kabar,  mengecek 

kehadiran dan kesiapan siswa. 

3.  Guru menunjuk salah satu siswa untuk 

memimpin berdo’a. Religius 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

yang akan dipelajari, 

 

    5 

    menit 

Kegiatan 

Inti 

5. Melakukan diskusi bersama guru di kelas 

online melalui google meet, peserta didik 

    15 

    menit 
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 dapat menyebutkan tentang kewajiban dan 

hak sebagai anggota keluarga berkaitan 

dengan pakaian berdasarkan yang telah 

dikerjakan sebelumnya  (Sinkronus ) 

(Comunication) 

6. Peserta didik mencermati masalah pada teks 

yang disajikan guru di forum google meet 

dengan power point untuk mengidentifikasi 

saran yang akan diberikan untuk 

menyelesaikan permasalah (sederhana) 

dengan tepat. (Sinkronus) (Critical dan 

Creativity) 

7. Melakukan diskusi bersama dengan guru di 

kelas online melalui google meet, peserta 

didik dapat menyebutkan saran yang akan 

diberikan pada teks permasalahan yang 

disajikan (Sinkronus)  (Critical)  

8. Peserta didik mencermati teks bacaan yang 

disajikan guru di forum google meet dengan 

power point, peserta didik dapat 

mengidentifikasi bentuk – bentuk aktivitas 

istirahat untuk menjaga kesehatan 

(Sinkronus) (Critical dan Creativity)  

9. Melakukan diskusi bersama dengan guru di 

kelas online melalui google meet, peserta 

didik dapat menyebutkan bentuk – bentuk 

aktivitas istirahat untuk menjaga kesehatan 

(Sinkronus )  

10. Peserta didik menceritakan pengalaman 

yang dialami bentuk aktifitas istirahat yang 

dilakukan untuk menjaga kesehatan. 

Kegiatan 

Penutup 

11. Siswa diminta mengerjakan Soal di Google 

Form  

12. Siswa bersama guru membuat kesimpulan 

dan melakukan refleksi atas pembelajaran 

yang telah berlangsung via google meet ; 

13. Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin 

salah seorang siswa.Religius 

    10  

    menit 

 
 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

1. Penilaian Sikap :  Lembar Observasi Keaktifan di kelas online 

2. Penilaian Pengetahuan :  Latihan Soal melalui Google form. 

3. Penilaian Ketrampilan : Unjuk kerja 
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Mengetahui,                                                               Weru,   Oktober 2020  

Kepala UPT SDN Grogol 02 Weru              Guru Kelas 3 

 

 

 

SAGIMAN, S.Pd.                                             EKO WAHYUDI, S.Pd.SD 

NIP. 19630912 198702 1 004    NIP. 19850604 201902 1 002 

 

Mengetahui,                                                                      

Dosen Pembimbing      Guru  Pamong 

 

 

 

NANIK S. WARDANI, S.Pd.,M.Si                         THERESIA SRI RAHAYU, M.Pd 

NIDN. 0615066102     NIP. 19690705 199303 2 007 

 

 


